



ОПРЕДЕЛИЛИСЬ ПОБЕДИТЕЛИ И ПРИЗЁРЫ ОЛИМПИАДЫ ПО РУССКОМУ ЯЗЫКУ



Приветственная речь проректора по воспитательной работе С.И. Махова



Фото А. Корольчука

20 апреля в Колонном зале Герценовского университета прошло торжественное награждение победителей и призёров Всероссийской олимпиады школьников по русскому языку.

Всероссийская олимпиада по русскому языку – это особое образовательное пространство. Здесь рождается ответственность учащихся и учителей за уровень знаний, создаётся дух здорового соперничества, формируется мотивация, популяризируются знания. Олимпиада помогает готовить учащихся к жизни в современных условиях, и прежде всего – в условиях конкуренции.

Сегодня по результатам участия во Всероссийской олимпиаде оценивают качество образования

в школе, городе, крае. В настоящее время победа учащегося на олимпиаде такого уровня является достаточным основанием для зачисления в вуз без экзаменов и считается важным фактором определения степени готовности школьника к профильному или углубленному изучению предмета.

20 апреля в Колонном зале РГПУ им. А.И. Герцена состоялась торжественная церемония награждения участников Всероссийской олимпиады школьников по русскому языку 2013. Победителей и призёров от имени руководства

университета приветствовал проректор по воспитательной работе С.И. Махов. – Мы надеемся что эта олимпиада дала очень хороший старт вашим благим начинаниям. Какой университет вы выберете в будущем – зависит от вас, но помните, что эта олимпиада – наилучший из всех возможных трамплинов, – отметил в своей поздравительной речи Сергей Иванович.

Затем слово для приветствия взял председатель жюри А.В. Григорьев. Андрей Владимирович отметил, что за те пять

дней, что длились состязания, школьники прошли насыщенную программу – соревнования, экскурсии, общение, знакомства.

Студенты РГПУ им. А.И. Герцена также поздравили школьников, представив вниманию публики различные творческие номера. Вокальные выступления, хореографические этюды, а также чудесные стихи развлекали гостей Герценовского университета в этот вечер. Зал встречал каждое выступление герценовцев бурными аплодисментами.

Затем были подведены итоги соревнований, и началась торжественная церемония награждения. В олимпиаде приняли участие 218 школьников из 68 регионов России. Дипломы победителей были вручены 16 учащимся, показавшим лучшие результаты по итогам олимпийской недели. 57 старшеклассников вошли в число призёров. Памятные подарки дипломантам были подготовлены при поддержке Русского музея.

Анастасия ПОСТНИКОВА,
корреспондент «ПВ»